
Religia este „nasihah” (sfătuire și sinceritate)

Tamim Ad-Dari (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: «Religia este „nasihah” (sfătuire și
sinceritate).» Noi (Companionii) am spus: „Pentru cine?” A răspuns: „Pentru Allah,
pentru Cartea Sa, pentru Mesagerul Său, pentru conducătorii musulmani și pentru

oamenii de rând.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) ne înștiințează că religia este clădită
pe  devoțiune  și  sinceritate,  pentru  a  putea  fi  împlinită  așa  cum  a  Poruncit-o  Allah,  într-o
manieră  deplină,  fără  lipsuri  sau înșelăciune.  Profetul  (Pacea și  binecuvântarea lui  Allah  fie
asupra sa) a fost întrebat: Față de cine trebuie arătată devoțiunea și sinceritatea? Iar el a
spus:  În  primul  rând:  Siceritatea  arătată  față  de  Allah  Preaslăvitul  și  Preaînaltul,  prin
devotarea faptelor împlinite numai Lui, fără a Îi face niciun asociat. De asemenea, aceasta
presupune credința în Suveranitatea și Divinitatea Sa, precum și în Preafrumoasele Sale
Nume și Atribute; și, totodată, venerarea poruncilor Sale și chemarea oamenilor la credința
cea dreaptă numai în El. În al doilea rând: Sinceritatea arătată față de Cartea Sa - Nobilul
Coran, prin credința în faptul că acesta este Cuvântul Său și ultima Scriptură revelată, care a
abrogat toate Legile divine trimise mai înainte de el. Totodată, trebuie să arătăm respect și
venerație față de acesta și să îl recităm în modul în care se cuvine, să acționăm conform
versetelor sale clar definite și  să le acceptăm pe cele care ne apar incerte,  protejându-l  de
interpretările  greșite  care  tind  să  îl  distorsioneze,  luând  în  considerare  învățăturile  și
avertizările sale, răspândind știința sa și  chemând oamenii  la acesta. În al  treilea rând:
Sinceritatea arătată față de Mesagerul Său - Mohammed (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra  sa),  prin  credința  în  acesta  ca  fiind  ultimul  Mesager  trimis  de  Unicul  Dumnezeu,
credința în cele cu care el a venit, împlinirea celor poruncite de către el și abținerea de la
cele pe care el le-a oprit, adorarea lui Allah doar în modalitatea adusă de Profet, precum și
cinstirea  și  respectarea  sa.  Totodată,  trebuie  să  ducem  mai  departe  Mesajul  său,  să
răspândim Legea adusă de el și să respingem acuzațiile care îi sunt aduse pe nedrept. În al
patrulea  rând:  Sinceritatea  trebuie  să  fie  arătată  față  de  conducătorii  musulmanilor,  prin
susținerea lor în ceea ce este bun și drept, reținerea de la a lupta împotriva lor și ascultarea
și  urmarea  lor  întru  supunere  față  de  Allah.  În  al  cincilea  rând:  Sinceritatea  trebuie
manifestată față de musulmani, prin tratarea lor cu bunătate, chemarea lor la calea lui Allah,
îndepărtarea de ei  a  orice  le-ar  putea fi  dăunător,  dorindu-le  doar  ceea ce este  mai  bun și
într-ajutorându-te cu aceștia și cooperând în tot ceea ce este bun și drept și pios.

https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4309

https://sunnah.global/hadeeth/
https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4309


 

https://alnajat.org.kw
https://edc.org.kw

